TEMA:




TUIT YPOKA:

Lleau ypoka:

 CucreMmaruzupyeM M yriiyOuM 3HAHMA,
chopmMupyemM yMeHUe pPa3ioKeHUsI MHOTOYJIEHA
HA MHOKHUTEJIN.

 BecrnoMmHUM CmOCOOBI Pa3JjIoKeHUA HA
MHOKHUTEJIH.

e [TorpeHupyeMcs pacKJaaJabIBATh HA MHOKHUTEJIU
C NOMOIIbIO PA3JIMYHBIX CIOCO00B.

 PasBuBarh JiIoruyeckoe MbIlJICHUE,
BHUMATEJIbHOCTh, MATEMATHYECKYIO peyb.

* PemmiuMm ypaBHeHUs




3AJTAUN YPOKA:
Opranu3oBarhb JesITeJIbHOCTD

YYAIIUXCHA 110 3aAKPEIICHUI0 U
PA3BUTHUIO 3HAHUHU 0 PA3T0KCHUU
KBAJAPATHOI'0 TPEX4JIeHA HA
JJUHEHHbIE€ MHOXKHUTEJIH,
COKpPAIlleHUHU AP00eH MCI0JIb3YH
pPa3JioKeHHUe HA MHOXKUTEJIHN
Tpex4jeHa, BbIHeCEHHEe 001Iero
MHOKHUTEJIA 32 CKOOKM.




OOPMUPYEMbBIE YMEHUA:

YMeTh onpeneasaTh KaKkyro
(bopMy1y COKPAILCHHOIO
YMHOKE€HUSI HE00X0MMO

IIPUMEHUTH K PelIeHUI0 TOI0

HJIM MHOTO 3aJJaHMsI, KAKOM

CII0CO00 mMpUMEHsAeM /I
Pa3j10KeHU ] HA MHOYKHTEJIH.




HEJINA UCITOJIBBOBAHUA UKT:

e KoMnbroTep BhICTYIIAET B POJIH
MOII[HOI'0 A€MOHCTPAIMOHHOI0
cCpeacTBaA.

e Ob0ecneyeHre BbICOKOIO YPOBHSA
HAIJISITHOCTH.

e CouyeTaHue paccKa3a yuymreJas ¢
AEMOHCTPAIIMCH IIPe3eHTAIMHA
[H03BOJISIET AKHEHTHPOBATHh BHUMAHHE
y4aumuxcsa Ha 0c000 3HAYMMBbIX
MOMEHTAaX Y4eOHOro Marepuaja.




OTBETBLTE HA BOIIPOCKI:

1. Ymo 3nauum paznoxcumov MHO20U1€H HA
MHOMCUmMenu?

2. Kakue cnocoowt paznoxcenusn na
MHOMCUmMENU 6aM U38eCMHbL?

3. Kak onu nazviearomca?

4. Onuwmume Kaxcowlil u3 HuXx.

5. Kakoiut camoiir neckuu? Ilouemy?

6. Kakou camwiit pacnpocmpanennwiii?

7. Kakou cnocoo oka3zanics ona eac camvim
UHMEPeCHbIM U nouemy?
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HAWUJUTE HEBEPHOE
VTBEPXJIEHUE, VKAXUTE
JONIVIIEHHVYIO OILLUBKY,

UCIIPABBTE EE:

a’ + b? + 2ab = (a — b)*

¢ — 2ca+ a’=(c+ a)’

64 + 422 = (8 — 4a)(8 +2a)
49 — 25 k*= (7 - 5k)(7 - 5K)




PEIIIUTE YPABHEHUE U
HAUJIUTE CYMMY KOPHEU:

e X’+3x+6+2x=0

e X’ —2x*—4x+8=0

c(4-x)-52-x)=0
X’ —4x>=0




I[IPEJCTABUTb B BUJIE

I[TPOU3BEJIEHWA:
ax’ — ay’
6
y =Yy

4a*b — 8ab +4b
—10 x*+40ax — 402’




BbIUNCIIUTE:

47* — 332 63° - 17*
280 920
140 360

25% —15° 242 _ 142




NTOI' YPOKA

1. Kakyr TemMy MbI CeroaHs ¢
BaAMH NOBTOPUJIH?
2. Y KOro oCTrajuch
BOIIPOCHI?
3. UTo BaM NOHPABUJIOCH
CEroJAHs HA YPOKe?
4. YTo HEe MOHPABUJIOCH?
d. BeIcTaB/IeHHE OLICHOK.




JJOMAIIHEE 3AJIAHUE:

Ne 24.16, Ne 24.22, Ne 22. 24.

Hauaure 3HAUCHHUE BBIPAKEHUS
(x+3)* = 2 (x+3)(x = 3) +(x = 3)%,
npu x =100.




Crracu00 3a ypok!
llycTp Baum
3HAHUS
MOTIOJIHSIIOTCS C
KaXKJIbIM YPOKOM.




